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Drtivé vítězství Vladimira Putina ve volbách s rekordní účastí je fackou do ksichtu
Kolektivního západu a signálem, že západní sankce selhaly na celé čáře! Rusové
zaujali tradiční a odvěkou pozici, semkli se okolo vůdce ve chvíli, kdy je země ve
válce proti Západu! Putin prozradil, že chtěl vyměnit Navalného! A není vyloučeno
obsazení Charkovské oblasti!

aeronet.news/drtive-vitezstvi-vladimira-putina-ve-volbach-s-rekordni-ucasti-je-fackou-do-ksichtu-kolektivniho-zapadu-a-signalem-ze-zapadni-sankce-selhaly-na-cele-care-rusove-
zaujali-tradicni-a-odvekou-pozici/

Drtivé vítězství Vladimira Putina ve volbách s rekordní účastí je fackou do ksichtu Kolektivního západu a signálem, že západní
sankce selhaly na celé čáře! Rusové zaujali tradiční a odvěkou pozici, semkli se okolo vůdce ve chvíli, kdy je země ve válce
proti Západu! Putin prozradil, že chtěl vyměnit Navalného! A není vyloučeno obsazení Charkovské oblasti!

Vladimir Putin se popáté stal prezidentem Ruské federace, když ve volbách s rekordní účastí 77,44% voličů získal rovněž rekordních
87,28% hlasů [1]. Mezinárodní pozorovatelé, až na několik výjimek spojených s pokusem o maření a sabotáž voleb, nezaznamenali
žádné excesy. Přesto však země Kolektivního západu výsledek neuznávají a česká média dokonce píší [2] o tom, že až polovina hlasů
pro Putina mohla být zfalšována.

Kdyby to nebylo míněno vážně, tak by se jeden i zasmál, jaké je to pokrytectví, když ti samí novináři označovali pro změnu výsledek
amerických prezidentských voleb v listopadu 2020, během kterých se prokazatelně podvádělo s poštovními hlasy a přímo s masivním
zapojením pracovníků sčítacích komisí, za křišťálově čisté. Čeští novináři se samozřejmě odvolávají na “seriózní” zdroje ruských exulantů
v Lotyšsku. Je to ale samozřejmě čiré zoufalství, protože volby byly v podstatě referendem o Putinovi a o západních sankcích.
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Trojice klíčových výroků Vladimira Putina v jeho vítězném projevu po volbách!

Vítězství Vladimira Putina ve volbách drtivě potvrdilo, že západní sankce na Rusy neúčinkují a právě naopak, národ se pod vlivem sankcí
a hybridní války západu proti Rusku ještě více semknul okolo Vladimira Putina. Nedošlo k tomu, že by Rusové kvůli tomu, že z Ruska
odešly nějaké západní značky konzumní spotřeby, chtěli svrhnout prezidenta a dosadit si nějakého Anti-Putina, prostě nějakou odpornou
bytost na způsob Fialy, Navalného anebo někoho podobného.

A pokud jde o Navalného, tak Vladimir Putin ve vítězném projevu prozradil americkému novináři, že Kreml chystal výměnu
Navalného za několik Rusů vězněných v západních věznicích. Bohužel se to ale nestihlo, protože Navalný zemřel. Putin rovněž
uveřejnil i podrobnosti chystané výměny, že podmínkou výměny Navalného by bylo, že se už nikdy nevrátí do Ruska a zůstane natrvalo
na Západě. A to nebylo všechno.

Vladimir Putin nevyloučil obsazení Charkovské oblasti s cílem vytvoření nárazníkového pásma na Ukrajině

Prezident Putin v projevu připustil, že nevylučuje možnost obsazení Charkovské oblasti a vytvoření nárazníkového pásma, resp. sanitární
zóny podél ruských hranic s cílem zabránit ukrajinským teroristům v ostřelování Belgorodu a dalšího ruského pohraničí. Jednalo by se
přitom o model okopírovaný z Izraele, kde bylo vytvořeno nárazníkové pásmo v oblasti Golanských výšin na ochranu Izraele před útoky
Hizballáhu. V podstatě platí, že Rusko by pouze zopakovalo postup Izraele na Golanských výšinách.

Je to myšleno samozřejmě ironicky, protože Izrael anektoval Golany v roce 2020 a připojil si je k vlastnímu území, a právě proto ten samý
proces se dá očekávat s Charkovskou oblastí. Putin totiž dostal ve volbách odpověď na vlastní otázku, jestli opravdu má mandát pro
vedení specky na Ukrajině.

A voliči mu poskytli brutálně silný a jedinečný mandát, takže se dá očekávat, že Putin si bude moci dovolit přitvrdit muziku.
Tedy, pokud mu bude dovoleno Moskevskými kancelářemi. Ale mohlo by, mandát je velmi silný. Dojde samozřejmě ke změnám v
kabinetu, v prezidentské administrativě se objeví nové tváře a silný mandát bude mít dopad na procesy řízení nejen v Kremlu. Ale na to si
musíme počkat.
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Vladimir Putin během vítězného projevu

Ruský národ je prostě lehce čitelný a pouze tupí západní politici nechápou, že Rusko nelze porazit metodami válek, a to ani těmi
hybridními. Kdykoliv někdo zaútočí na Rusko, tak ruský národ se semkne okolo vůdce, bez ohledu na to, jestli vůdce milují, nebo
k němu mají rezervy, anebo jestli ho i nesnáší. Zeptejte se mnoha Rusů, proč volí Putina.

Mnozí vám řeknou, že je to kvůli tomu, že Rusko je v ohrožení, ve válce a Putin je vůdce, kterému důvěřují. Bez něj by se Rusko propadlo
do další éry “jelcinizace” neblahých pamětí 90. let. Rusové prostě v době války se semknou okolo vůdce. Neznamená to, že tolik Rusů
miluje Putina. To by byl absolutní omyl. Jedná se pouze o konceptuální obrannou reakci národa, která vychází z eugeniky ruského
genomu.

Když se Češi chtějí semknout okolo vůdce na obranu národa, vždycky to nějak “nedopadne”

Je to přesný opak českého eugenického vektoru. Češi, tedy ne všichni, ale jejich většina, když národu něco nebo někdo hrozí, tak
se podvolí nepříteli. A nejen to, začnou s ním velmi usilovně kolaborovat a přebírat jeho ideově-ideologické teze, a to s
obrovskou silou. Viděli jsme to v historii po Bílé hoře, kdy stačilo pouhých 100 let Habsburské nadvlády a již v první polovině 18. století
došlo téměř k vymření českého jazyka na celém území českých a moravských zemí.

Germanizace byla tak obrovská, že dokonce i v době Národního obrození zaznívaly od “vlastenců” argumenty pro zachování svazku s
Habsburskou monarchií, a to i přesto, že v roce 1848 nedostaly české a moravské země, na rozdíl od Uher, federativní samostatnost v
rámci monarchie. Velká část tehdejších vlastenců stále věřila v mocnářství. A to nebylo všechno.

Freikorps a místní Němci ze Sudet vyvracejí český hraniční sloup po podpisu Mnichova.

Ihned po 1. sv. válce začalo Československo přejímat procesy řízení a zájmy Londýna a Paříže, což vyvrcholilo koncem září 1938
Mnichovskou zradou, pod kterou se podepsali právě Britové a Francouzi. A český národ, namísto semknutí se okolo vůdce, zůstal
opuštěn, protože vůdce (Edvard Beneš) se psychicky zhroutil a když se probral, tak abdikoval, převedl si na účet u Rothschildovy banky v
Londýně 1 milion československých korun, nasedl 22. října 1938 se svou ženou do letadla a utekl z Československa do Londýna [3].
Vůdce utekl!
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Češi byli zrazeni nejprve Londýnem a Paříží, a hned potom i vlastním vrchním a psychicky labilním velitelem a prezidentem
Benešem. Češi se podvolili a potom 6 let usilovně pracovali pro Protektorát na válečném úsilí Říše a Emanuel Moravec hlásal
budoucnost národa pod Říší, zatímco už ne tak nahlas mluvil o tom, že po atentátu na Heydricha čeká český národ repete Habsburského
jařma, totiž opětovná germanizace národa stejně jako po Bílé hoře. Nebýt Stalina a Rudé armády, Češi by už v prostoru kotliny dnes
nežili.

Národ vycházející ze Samuelovy obchodní říše

Po II. sv. válce se český národ znovu přimknul k někomu, tentokrát k Sovětskému svazu a k budování socialismu. Myšlenka pěkná,
provedení sporné a výsledek katastrofální a vedoucí k rozpadu ČSSR i SSSR a k současnému stavu, kdy stojíme na pokraji 3. sv. války v
důsledku kolapsu americké unipolarity. Ani snaha o Pražské jaro v roce 1968 nevyšla zezdola z lidu, který by toužil po svobodě, ale
paradoxně z části ÚV KSČ, zatímco druhá polovina ÚV s tím ostře nesouhlasila.

A to tak ostře, že nakonec ta druhá polovina pozvala do Československa vojska Varšavské smlouvy. Ironicky přátelům vysvětluji, že
Listopad 1989 nám obstarali a zajistili estébáci, zatímco Pražské jaro 1968 nám obstarali soudruzi z Ústředního výboru strany.
Přátelé na mně civí a nesmějí se. Přemýšlí… cvak, drnc, cvak… vidím jim v obličejích, jak jim to šrotuje v hlavě a stále nechápou koncept
řízení české kotliny a tu tragédii našeho národa.

Češi se v roce 1968 na pokyn Dubčeka a ÚV opět chtěli okolo někoho semknout, ale už zase nebylo okolo koho, protože Alexander
Dubček po 21. srpnu prostě složil funkci a zabalil to jako kdysi Beneš. A když v roce 1989 padal režim, lidé se semkli okolo dramatika
Václava Havla. Řekl nám, že naše země nevzkvétá. Co by řekl o naší zemí dnes po 35 letech, to nechám na vaší fantazii. O deset let
později od roku 1989 se už začalo mluvit o “blbé náladě” ve společnosti, což bylo krycí označení pro “rozkradení republiky” ve chvíli, kdy
Evropská unie kutila a kuchtila Lisabonskou smlouvu. Namísto toho, aby se národ přimkl k vůdci, tak se naopak vůdce přimknul sám k
řediteli planety, k prezidentovi USA v té době, viz. všeříkající foto níže.

Václav Havel se přimknul ke Georgi Bushovi ml.

Národ se nesemknul už ani okolo Václava Klause, který Lisabon natruc nechtěl podepsat, a naopak Klausovi namísto semknutí okolo
něho hrozili senátoři pro změnu impeachmentem. Panečku, kozy národa! A po 35 letech od Kabátové privatizace stojí český národ na
pokraji války s Ruskou federací, v ČR dochází k zavírání poboček České pošty a naopak dochází k otevírání poboček Ukropošty, resp.
NovaPost. V čele země jsou mafiáni, bývalí rozvědčíci a samozvanci. Už není okolo koho se semknout, protože národ zapomněl, že něco
takového by ve chvíli ohrožení své existence měl učinit.

A není ani nikdo, okolo koho by se šlo semknout. A to je důsledek eugeniky v českém národním genomu. Máme to prostě v sobě, v
národě, nedá se to odestát a vynulovat. Je to prostě eugenicky vštěpený vektor do našeho genomu, který vychází již z ranného
středověku z období vzniku Samuelovy chazarské obchodnické říše v prostoru tzv. Českého kráteru, tedy kotliny, která vznikla
před asi 2 miliardami let po dopadu meteoritu [4]. Více o Samuelově (nepřesně Sámově) chazarské obchodní říši najdete uvnitř článku
zde. Hluboko pod Prahou tak leží to, co dopadlo. A jde z toho děs a hrůza.

Vliv eugeniky na národ uvnitř Českého kráteru

Podle Kanaánských spisů v knihovně v Jeruzalémě tento meteorit obsahoval mrtvou hmotu. Právě z ní Jehuda Löwy ben Becalel měl
vyrobit šém na oživení Golema. Podle okultních zdrojů by mělo jít o hmotu podobnou temnému Slunci (herešav) v unitárním prostoru.
Proto se celá oblast české kotliny stala na konci středověku a na počátku novověku centrem učenců zkoumajících okultní teorie o tom, co
se nachází hluboko pod Prahou.

Vliv herešavu ovlivňuje veškeré procesy v kotlině, včetně vlivu na eugeniku národa, který v tomto kráteru žije. Kde se bere charakter
národa, to je otázka, která zajímala už i Sokrata, protože i on už tehdy odpozoroval, že charakter národa se nedovíjí úplně až tak
od vzdělání a škol, ale z jedné poloviny od rodiny a ze druhé poloviny od jakési neznámé síly, která se nedá popsat. Teprve až Carl Jung
zpracoval koncept eugeniky a vlivu prostředí a hmoty na změnu a projevy v genomu civilizací a národů.
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Topografická mapa prostoru Českého kráteru

Ruský svět je definovaný jiným prostorem a prostředím, které ovlivňuje ruský genom jinak než v západních zemích. A když jdou k volbám
Rusové, je to proces na záchranu Ruska a tradiční rodiny. Zato když jdou k volbám Češi, a to ve chvíli ohrožení svého národa fašisty z
Brusele a hrozbou války s Ruskem, tak… tak na to si odpovězte opět sami, jak ti Češi většinově a majoritně v takové chvíli volí. Nemluvím
o vlastencích a probuzených lidech, ale o majoritě české populace. A to je realita!

Proto říkám, že záchrana našeho národa vychází jen přes vnitřní kruh české tradiční rodiny, který musí přehlušit indukci
eugenického záření dovnitř rodiny z prostoru české společnosti – Samuelova kráteru. A bude to hrozně těžké! Protože když přijede
nějaký Čech po dlouhé době z ciziny do ČR, něco nepopsatelného na něho padne jako deka. Popisují to skoro všichni krajani, že mají ten
divný pocit. Ano, to je právě ten vliv herešavu. Pokud jste četli moji druhou knihu, tak to není pro vás žádné překvapení. Ale chápu, že pro
nezasvěcené jsou toto znepokojivé informace, jak eugenika ovlivňuje celé národy. Rusko je prostě jiný prostor. Nejde jen o jiné lidi, ale i o
jinou půdu a jiný eugenický geotyp.
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